

Автор: Administrator

01.04.2024 18:06



28 марта 2024 года состоялось расширенное заседание Президиум Духовного собрания мусульман России. Были обсуждены самые различные аспекты и направления деятельности уммы, в котором приняли участие представители ДСМР из почти 30 регионов России и приглашенные гости из Москвы и Уфы. По повестке дня были рассмотрены следующие вопросы: о завершении месяца Рамазан и подготовке к Ураза-байрам, о проведении разъяснительной работы по традиционному исламу и псевдорелигиозному экстремизму, о деятельности мусульманских организаций в рамках комплекса мероприятий по антитеррористической безопасности, о методике и контроле размещаемой информации в социальных сетях. В своем выступлении муфтий Абубякяр хазрат Юнкин отметил, что месяц Рамазан в целом проходит в области плодотворно и без каких-либо происшествий "Аллага шокер". На протяжении месяца Рамазан в приходах проводятся "Ифтыры" "Авыз ачу" и намазы таравих 20 ракаатов. Идет подготовка к праздничным богослужениям и молитвам в частности "Кадер кич намазы" и "Барям-намазы". Планируем провести ежегодную акцию «Изге Эш» - «Добрые Дела» по раздаче плюва прихожанам. Ведется разъяснительная работа по традиционному толку ислама и псевдорелигиозному экстремизму, а также по патриотическому воспитанию, согласию, взаимоуважению, соблюдению законодательства и требований закона. Непосредственно проводятся выездные богослужения на указанные темы. В приходы были направлены памятки и освящены в интернет ресурсе информационные материалы, освещающие основные вопросы уголовной ответственности за совершение преступлений, относящихся к категории террористических.

"Стараемся
донести до наших прихожан высказывания позиции нашего государства, о его внимании к общепринятым ценностям и уважительном отношении к религии. В свете недавних страшных событий, в связи с терактом в Подмосковье, практически сразу отреагировали и разместили на сайте и соцсетях обращение членов Совета по межнациональным и межконфессиональным отношениям при губернаторе Пензенской области. В обращении было отмечено, что терроризм и экстремизм должны быть искоренены как общественное явление. Осуждаем каждого, кто идет дорогой террора. Все причастные к совершению данного преступления будут найдены и привлечены к ответственности в соответствии с российским законодательством".

РДУМ Пензенской области провело ряд мероприятий по усилению работы по противодействию экстремизму на территории региона, профилактике религиозного экстремизма в молодежной среде. Активная проповедническая, общественная профессия духовных лидеров, позволила выработать стойкий общественный иммунитет против религиозного экстремизма. Одной из главных задач на данный момент для духовного управления, является обеспечение безопасности своих прихожан. Сейчас каждый наш приход имеет паспорт противопожарной безопасности, паспорт безопасности по антитеррористической защищенности, так же памятки на стенде телефоны экстренных служб, ведется работа по обеспечению в каждом приходе установки видеонаблюдения.

ЕДИНСТВО И СПЛОЧЕННОСТЬ ПЕРЕД СЕРЬЕЗНЫМИ ВЫЗОВАМИ ИЗВНЕ

Автор: Administrator

01.04.2024 18:06

Проводим работу по сохранению традиционных, многовековых ценностей, традиций семьи. Наши представители принимали участие на торжественном открытии года семьи, в турнире по волейболу, посвященному Дню защитника Отечества и воинам, погибшим в ходе специальной военной операции на Украине и другие.

В рамках программы "Ражаб", "Шаабан", "Рамазан", "!День победы", наши сотрудники адресно развозят продуктовые наборы пожилым людям, ветеранам, уважаемым аксакалам и семьям, оказавшимся в трудной ситуации .

Была собрано нами и отправлено в текущем году 2 партии «гуманитарки» одежда и продовольствие населению новых регионов Российской Федерации. На данный момент сбор от Пензенчан продолжается. Благодарим и молимся всем кто принимает участие в проектах муфтията Пензенской области.

Хотел бы поблагодарить за оказанное внимание ДСМР. В расположение нашего управления поступила 2 посылки с печатными продукциями в частности, газеты, настенные календари и плакаты.

Спасибо "Рахмэт".